JAEMOBEPCHUSA
AJIMUHHMCTPATUBHBIN KOHTPOJIb 3HAHUI 110 MaTeMaTHKe BO 2-4 Kjaccax

2 kJjace
1. Boiuuciau:
12-8= 4+9= 16 -9 =
6+5= 15-8= 13-7=
14 -8 = 5+ 7= 3+9=

2. Pemin 3aauy.
Ha Tapenke nexano 7 NUPOKKOB ¢ MACOM M 6 MUPOKKOB C KalyCTOW. 3a 00enomM
CheNr S5 MUPOKKOB. CKOJIBKO MUPOKKOB OCTAIIOCH HAa TapeiKe?

3 kJaacc
1. Boruucin:
3¢9= 7Te4= 8eb6=
36:6= 54:9= 25:5=
Q7= Te5= 69=
28 .7 = 42 16 = 18:6=

2. Pemin 3aauy:
3a 4 6;10kxHOTa 3amtatiind 32 py0sasi. CKOJIBKO CTOST 7 TaKUX OJIOKHOTOB?

3. Haiigu 3Ha4eHuUe BbIPAKeHUI:
54:6+4:6= 3¢8:(42:7)=

4 KJaacc
1. 3anuImu MHOTO3HAYHbIE YHCJIA, 3aAIIMCAHHbIE CJIOBAMM:
A) BoCEMb THICSY ABECTH IISATh;
b) BoceMHaAIaTh THICSY CEMb;
B) ueTtbipecTa TpuaLaTh CEMb THICSAY OJMH.

2. Beruucan:
480 +268 = 500 039 — 40 000 =
27 259 — 680 = 34 897 + 2009 =

3. Pemn 3agauy.
Boruncnure nepumeTp KBajpara ¢ JIIMHOW CTOPOHBI 61M 7CM.

4. Hailin 3HaYeHHe BbIPAKCHUSA:
387:9+133-4-386=






